

图们江报

두만강신문 Газета Тумэньцзян
TUMEN RIVER DAILY 图们江新闻

国内统一刊号 CN22-0012 邮发代号 11-60 E-mail: tumenjiangbao@163.com 图们江新闻网: www.tmjnews.net www.tmjnews.cn

2020年9月9日
星期三
农历庚子年七月廿二
第4164期
社长:尹升山

珲春暨图们江
下游地区天气预报

今天白天到夜间:多云,
偏西风3~4级,最高气温
25℃,最低气温15℃。空气
污染气象等级预报:1级,紫
外线等级:2级。

详情请拨打电话:12121

珲春市人大常委会

持续开展防台救灾工作

开展四好建设 争做四优代表

本报讯(记者 王锐)按照珲春市委防台救灾总体部署,连日来,珲春市人大常委会班子成员带领机关干部深入三家子、马川子、春化、英安等乡镇村屯一线,持续开

展防台救灾工作。

“美莎克”“海神”台风期间,珲春市人大常委会主任李承哲,副主任王宝忠、潘云华、崔胜龙、赵勇带领机关干部,多次到各乡镇村屯重点区域检查险工险段、人员组织和防台物资储备调度情况,指导开展防台救灾。并带领各相关部门、各乡镇村屯,第一时间做好隐患排查,群众提前转移工作,确保人民群众

生命财产安全。

同时,市人大常委会及时向全市各级人大代表发布《倡议书》,号召全体代表把防台救灾作为“争做四优人大代表”的实际行动,坚决贯彻市委市政府决策部署,积极参与抗台救灾,主动作为扶危助困,甘于奉献,争当表率,充分展现人大代表的使命担当。

台风过后,市人大常委会机关干部立即赶赴包保村和社区,开展抗灾宣传,组织群众开展灾后自救,努力把灾害损失降到最低,为救灾复产、重建家园贡献人大力量。

珲春市政府市长张吉锋实地查看乡镇受灾情况指导防汛工作

本报讯(记者 张凯祺)9月8日,珲春市政府市长张吉锋实地查看了马川子乡依力村、三家子满族乡西崴子村的受灾情况并指导乡镇开展防汛工作。

在依力村,张吉锋深入玉米地实地查看农作物受灾情况,详细询问村民安置工作;在西崴子村,张吉锋登上河口大坝,认真观察河流水位,检查了河道防汛、防护堤维护等工作。

张吉锋要求乡镇干部要始终把人民群众生命安全放在第一位,在妥善安全转移村民的前提下,合理设置检查点,严盯死守,坚决防止村民私自返回家中,确保人民群

众生命安全;要尽快组织人员、设备帮助村民把倒灌进农田里的水排出来,将损失降到最低;要对险工险段开展不间断巡查排查,严密监测,重点盯防,做到早发现、早预

警、早处置。同时叮嘱乡镇干部和参与抢险救灾的军警要注意自身安全,加强自我保护。
珲春市委常委、市政府副市长刘林波参加上述活动。

开展树木补植 保障夜间照明



本报讯(记者 贾欣欣)受台风“海神”影响,珲春市部分绿化树木出现倒伏情况,珲春市住建局园林局迅速组织抢险力量对市内路面进行清理。

据了解,台风“海神”相较于“美莎克”对全市绿化影响较小。为清理路面的散乱树枝,恢复交通秩序,市园林局组成7个小组,对各街路、库克纳河两岸、游园广场等地加紧清理。将倒伏的树木进行剪枝,并将其扶正,重新架起支架,全力确保其成活。

该局相关负责人表示,随着台风的结束,树木补种工作全面启

动。按照树木的生长规律,倒伏树木恢复时间为5-7天,园林局工作人员将加班加点完成清理和救治。并及时进行补种,进一步完善城市绿化。

同时,记者从该局路灯管理处获悉,因提前做好了准备,此次珲春市的路灯受损不大,仅有一个路灯发生了倾斜,个别路灯受损。该处派出5支队伍对全市各街路路灯进行检修,确保发现问题及时处理,力争在9月8日傍晚前恢复路灯照明。

图为台风过后,珲春市路灯管理处工作人员在安装路灯灯帽。
本报记者 崔美玲 摄

助企防台风 风雨见真情

本报讯(记者 杜娟)9月7日,10号台风“海神”来袭,珲春边境经济合作区生产企业在各包保单位的协助下,提前做好防御工作,积极应对台风带来的不利影响,有序开展防汛救灾工作。

9月6日,边合区及时向区内企业下发通知,要求各企业做好各项应对措施,并安排16家单位包保133家企业。9月7日,16家单位安排专人到133家包保企业进行通知、提醒,督促企业落实防台防汛工作。并协助企业排查隐患,叮嘱

企业在预防台风的同时,高度重视生产安全。

“珲春综合保税区内有一家企业为一楼住宅,我们安排工作人员到企业值守,确保厂区一旦出现积水或是雨水进入厂房或宿舍,随时将工人转移到我们单位的办公楼。”珲春综保区管理局局长杨征告诉记者,9月7日晚雨越下越大,他和两名工作人员轮流值守,每隔一小时便到区内巡查一遍。当晚综保区内地势低的地方,积水达1米深。
(下转三版)

主动迎战“海神” 力保水电供应

本报讯(记者 宋子瑛)为应对10号台风“海神”,珲春市供电、供水部门提前做好准备,确保全市水电供应。

珲春市供水有限责任公司提前组成防汛小组,加强对老龙口水库至市区输水管线的巡视,认真观察水位变化,查看供水管线护坝完好程度及供水管线周围土层变化。同时,安排专人对全市55个泵站进行巡视,确保供水安全。为确保台风天气净水厂水质安全,对进厂水的浑浊度和色度进行检测,确保出厂水达到国家饮用水标准。延后供电公司珲春市供电服务中心组建4支抢修队伍,调配55

名抢修人员和10辆抢修车辆,针对低洼、线路附近的建筑等进行巡查,对市内超高树木进行巡查记录,第一时间与有关部门沟通,及时砍伐超高树木,降低强风致使树木倒压导线产生停电的不利影响。同时,增派专人利用大数据进行全天候不间断监控,提前掌握重要信息,及时调整最可靠运行方式,尽全力保障人民群众正常的生产生活用电。台风“海神”造成珲春边境经济合作区1000余户停电,该中心迅速调派人手抢修,通过近11个小时的努力,9月8日早8点边合区全面恢复供电。

台风“海神”主要影响结束

珲春市最大降水量182.5毫米 最大风力10级

本报讯(记者 张凯祺)受第10号台风“海神”影响,9月7日2时至8日6时,珲春市出现大暴雨天气过程。综合气象、水利观测点雨量统计,全市最大降水量出现在长虹水库为182.5毫米。9月7日至8

日,全市出现6级以上阵风,最大阵风出现在敬信镇防川村为24.6m/s(10级)。

据了解,台风“海神”减弱为热带风暴级后,9月8日5时其中心位于安图县境内,中心附近最大风力

8级,中心最低气压为988百帕。预计“海神”将以每小时25公里左右的速度向北偏西方向移动,强度继续减弱,8日中午前后移入黑龙江省境内,并逐渐变性为温带气旋。

“与居民的生命安全相比,一切都不重要”

——珲春市六家企业参与灾后重建显担当

本报记者 贾欣欣

9月3日,今年第9号台风“美莎克”带着暴雨席卷珲春,使得全市多处居民楼顶被掀起。为确保这些居民楼安全度过10号台风“海神”的洗礼,珲春市城投公司、旭鹏、华洋、誉鹏、龙达、华瑞房地产等6家企业协助各街道对受损严重的75栋房屋进行修缮和加固。

9月4日下午,珲春市住建局根据全市受灾情况,组织部分企业召开全市台风受损房屋修缮加固排险部署工作会议。会上,珲春市城投公司、旭鹏、华洋、誉鹏、龙达、华瑞房地产等6家企业根据安排领取了相应的工作任务。

家住环保楼的朱先生今年67岁,这次台风给老人留下了深刻印象。台风中,他们小区的楼顶没有保住,被掀了起来。又听说10号台风正在逼近,他很担心家里会漏雨。

朱先生说,9月5日一大早,天还未完全亮,
(下转三版)

朱先生说,9月5日一大早,天还未完全亮,
(下转三版)

珲春市公安局交警大队

积极应对恶劣天气 确保道路安全畅通

本报讯(记者 杨文奇)9月7日,珲春市大部分地区出现大暴雨。珲春市公安局交警大队第一时间组织警力指挥交通、实施交通管制、救援故障车辆,全力保障道路安全畅通。

受持续暴雨影响,302国道防川方向49.7公里,50.1公里处有山体滑坡和落石,302国道七户洞路段水位上涨蔓延路面,市交警大队及时对以上路段实施交通管制,并根据恶劣天气对道路交通造成

的影响,采取分路段或全路段交通管制措施,防止发生重特大道路交通事故。对实行交通管制措施的路段,合理安排分流、绕行线路,组织警力疏导受阻车辆,确保道路畅通。
(下转三版)

珲春市城市管理综合行政执法大队

以汛为令 守护百姓安全

本报讯(记者 宋子瑛)9月7日,10号台风“海神”来袭,珲春市出现强降雨。珲春市城市管理综合行政执法大队以汛为令,闻汛而动,彻夜奋战在防汛抢险一线,守护人民群众的生命财产安全。

当日19点,该大队环卫处工

人冒雨清理雨水井篦,清除道路两侧残留的垃圾和落叶,保证排水口畅通。随着雨势越来越大,育林街、渤海大街、森林山大路等路段积水严重。该大队出动2台水泵,从19点到23点加速排水,实现市区低洼地段基本无大面积积水。

台风过后,该大队立即围绕户外广告牌匾、建筑工地、游园广场、包保小区、市政设施、老旧小区改造、物业管理、道路易涝点等开展隐患排查和维护检修工作。环卫处600余名保洁员全部上路,全力做好市区及重点保洁路段的市容环境整治。清理工况,对生活垃圾、树叶、污泥等及时进行清扫、收集、运输,保证路面整洁畅通。对物管小区公共设施、绿化、排水设施进行检查,督促各物业管理企业对所辖设施设备进行检查,确保居民恢复正常生活。



台风暴雨过后,环卫工人清扫路面淤泥。
本报记者 崔美玲 摄

靖和街道康平社区

本报讯(记者 杨文奇)连日来,珲春市靖和街道康平社区多措并举,全力做好防台防汛工作,切实保障居民生命财产安全。

为应对台风,该社区工作人员坚守在桥边、低洼处等易发生险情地段,耐心劝导、叮嘱居民群众注意人身安全,利用喇叭、拉警戒线等方式加大对居民、商铺的宣传力度,提高其防范意识;黑夜里,社区工作人员冒雨分两组在库克纳河区域和市医院住院部门前进行巡逻,关注水势情况,通知路过居民注意防范,密切关注居民的生命安全。

9月7日,珲春市医院住院部低洼处积水涨到50厘米,社区工作人员蹚进水中,清理堵塞在排水设施上的淤泥、枯枝落叶、生活垃圾等杂物,耐心劝阻强行通行的车辆和居民。台风过后,他们继续发扬不怕苦不怕累的精神,投身灾后环境整治和环境消杀,及时清理低洼地段居民区的楼道卫生及小区路面等,帮助居民尽快恢复生产生活秩序。

受“美莎克”台风影响,部分居民房屋屋顶、窗户受损,社区工作人员与热心居民组成维修工作队,爱心接力逐家修复受损房屋。并加强食品、饮用水、应急药品等生活必需品的储备和调配,切实保障困难群众、老弱病残等群体的基本生活。

新安街道 龙源社区

本报讯(记者 宋子瑛)9号台风“美莎克”刚刚过境,10号台风“海神”接踵而至,珲春市新安街道龙源社区提前做好防汛准备,顶风冒雨转移群众,台风过后积极组织居民开展灾后自救。

为应对台风“海神”,该社区成立5支应急队伍,充分准备沙袋等防汛物资,严格执行24小时值班制,确保遇到突发情况及时组织救援。社区网格员加大对小区楼宇、牌匾广告、高空悬挂物、墙皮脱落等隐患排查力度,重点排查板石住宅楼、老法院改造楼、工行5号楼等易涝点,提前做好沙袋,在板石住宅楼单元门口垒成堤坝,做好防护加固,并打开下水道井盖,以防积水。

同时,社区工作人员严格执行24小时值班制度,坚守岗位,实行全方位拉网式不间断巡查,对路边设施、
(下转三版)

该社区信用社迁楼和佰汇住宅楼均属上世纪九十年代建设的老旧小区,现有100多户居民。在台风“美莎克”过境期间,房盖严重受损,由于时间紧迫只进行了简单的加固。9月7日,台风“海神”过境期间,两栋楼楼顶漏雨严重,为确保居民的生命财产安全,社区工作者冒雨对两栋楼的居民进行

动员转移,大多数居民选择投亲靠友,4位行动不便的居民被转移到安置点。

台风过境后,居民们陆续返回,社区工作人员挨家挨户统计受损情况,组织居民清理小区卫生。针对部分居民楼楼顶破损等问题,工作人员入户征求居民维修意见,积极帮助居民联系施工队,制定施工方案。目前,该社区灾后自救工作已有序展开。

靖和街道 新兴社区

本报讯(记者 杨文奇)为积极面对台风“美莎克”与“海神”的叠加影响,帮助居民开展灾后重建工作,珲春市靖和街道新兴社区迅速组织工作人员深入一线,摸排受灾情况,积极开展志愿服务,帮助居民尽快恢复正常生活。

受强降雨天气影响,该社区老建行楼近20户居民家中屋顶漏水。社区工作人员第一时间入户查看居民家中漏水情况,统计受灾损失,并组织居民开始自救,帮助其清理屋内积水。该楼1单元601室无人在家,屋内积水严重,为避免造成更大损失,在邻居的帮助下,社区工作人员入户对屋内进行了清理,并用塑料布对家具电

器进行了遮盖,完善防水措施。该社区还积极联系相关单位,制定切实可行的解决办法,帮助居民从根本上解决问题。

台风过后,行道树、户外广告牌、景观围挡、环卫设施等受到不同程度的损坏,给市民出行带来了不便。该社区工作人员分工合作,积极清理河道内杂草、倒伏树木及漂浮垃圾,加固岸堤护栏,确保河道行洪排涝通畅;雇用铲车对掉落的楼盖铁皮瓦、树枝、障碍物、垃圾等进行集中清理,帮助居民恢复正常生活。

同时,社区工作人员严格执行24小时值班制度,坚守岗位,实行全方位拉网式不间断巡查,对路边设施、
(下转三版)

中国银行部分外汇牌价						
货币名称	交易单位	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价	现钞卖出价	中行折算价
卢布	100	8.91	8.37	8.99	9.33	9.02
美元	100	682.91	677.36	685.81	685.81	683.64
日元	100	6.419	6.2195	6.4662	6.4762	6.4314
韩国元	100	0.5729	0.5528	0.5775	0.5987	0.5754
欧元	100	804.16	779.18	810.09	812.7	807.81

报价时间: 2020-09-08 19:51:07
韩国元报价时间: 2020-09-08 13:30:00

中国銀行 BANK OF CHINA
您的跨境人民币业务首选银行
本栏目由中国银行零售支行协办
咨询电话: 0433-7521323 0433-7502388

热烈祝贺民革企业家助力珲春海洋经济合作发展投资促进大会开幕